



# 驾车寻“宝” 为“爱”而行

润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节谱写爱的旋律

这是一次爱的宣言,每个人都自愿成为公益事业的关注者、参与者;这是一次爱的行动,参与活动的人都愿意奉献出一份滚烫的爱心。“让荒原变成绿洲”,爱的细流将会在润华集团济南区域园区汇聚,使希望成为美好的现实。

11月5日,润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节之“为爱而行”都市驾车寻宝活动,将在润华汽车主题公园、润华东部汽车园和润华北部汽车园举行。届时来自省城的10余家主流媒体的记者朋友们将共同参与本次活动。

动,用另外一种方式表达一份心意。

作为润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节活动之一,本次活动由润华汽车组织,召集10余家主流汽车媒体的记者共同参与。大家首先从润华东部汽车园出发,途经润华汽车北部园区,最后到达润华汽车主题公园。通过媒体朋友的共同努力,在完成一系列“寻宝”任务后,最终将共同为“润”基金注入总额为30000元的公益款。本款项将用于首所“润华希望小学”的建设。本次公益活动将通过新浪微博进行直

播,与广大“博友”实现互动。届时,博友们可进入活动平台,在体会游戏的乐趣的同时,关注爱心定格的动人瞬间。

本次活动是在润华集团出资组建的全新公益平台——“润”基金启动的背景下举行的。润华集团作为企业公民,一直恪守“为社会”的责任理念。成立20多年来,润华参加捐助过济南小清河整治、1998年抗洪、关爱智障儿童、2008年汶川地震等系列公益活动。为整合润华爱心公益活动,让润华集团的员工的爱心有传递和释放的方向,依据《中华

人民共和国公益事业捐赠法》和国务院《基金会管理条例》等相关法律规定,由润华集团出资,与中国青少年发展基金会合作组建了“润”基金。厚德载物,润物无声。“润”基金的成立,承载了润华集团回馈社会的企业理想。“润”基金将以“百年润华,百年希望,百所希望小学”为目标,持续不断地为农村贫困地区的教育贡献出绵薄之力。

随着“润”基金的成立,润华集团将会陆续为贫困地区及需要帮助的人群提供援助。近期由润华与另外几家单位联合发起的“萤火虫

儿童关爱行动”,已经在省内引起了强烈反响,受到社会公众的关注和肯定。

百年润华,百年希望。“润”基金将与孩子们一起,共同描绘更加美好的未来!



## 新年将至 把幸福带回家 润华丰田买车抽汽车

**前记:**在新年即将到来的前夕,买一辆心仪已久的爱车,为父母妻儿遮挡严寒,带去温暖和快乐吧。开着车,唱着歌,带着家人,行驶在市区、单位、学校、郊外、名胜古迹或梦寐以求的地方,行驶在幸福的康庄大道……

走过二十一个春夏秋冬,润华集团带着感恩,带着回馈,带着温暖,开启第十届汽车文化艺术节。作为山东省最大的汽车经销商,自2002年起,润华集团已经连续成功举办九届山东省汽车文化艺术节。“车情·车

趣·车生活”让客户体验汽车趣味,感受汽车文化;“老友记·朋友情”是真真切切的感恩和回馈。

作为润华集团旗下的一汽丰田4S店,润华丰田在艺术节期间隆重推出“岁末温暖感恩回馈”活动,让这个冬天不再冷。

### 新朋老友是一家,抽大奖中汽车

11月2日-30日,来店购车、维修保养、续保,均可参加抽奖中汽车活动,还有机会获得马尔代夫两日游或4999元现金大奖。

### 新朋友,圆梦这一刻

11月1日-30日,来润华丰田购车抽汽车,购车抽旅游,购车抽年货,购车赠千元礼品,还有特价车。

一、梦圆非洲、勇闯北极 活动期间新

购车客户,参与活动口号征文活动,即有机会亲临非洲或北极,一圆探险考察梦想。

二、购车大礼 活动期间,购买活动车型,即赠价值1000-2500元的平板电脑、头部按摩仪、迷你洗衣机等购车大礼。

三、4999元畅游礼 活动期间,即有机会赢取“豪华邮轮体验”、“西藏列车观光”、“香港迪士尼新年游”等畅游大奖。

四、2000元迎春礼 活动期间,即有机会赢取“团圆盛宴”、“丰盛年货”、“缤纷家居”等迎春大礼。

### 老客户,感恩最真心

11月2日-30日,到润华丰田维修保养的会员客户,可参加“感恩最真心”活动。

### 一、天天有惊喜

参与抽奖,即有机会获得旅游、运动

礼包等奖品。

### 二、老友介新友 快乐共分享

老客户成功转介绍新客户,将获得价值480元润华老友记群星演唱会门票一张或等额店内消费卡一张。新客户尊享特惠价。

### 三、续保有喜

续保客户,将获得续保超值大礼包。

注:1、凭此报花,到店看车试驾获得精美礼品一份。2、关注润华丰田微博(微博名称:济南润华丰田,网址:<http://weibo.com/u/1953534181>)的山东博友,有机会参加11月9日的微博抽奖活动,奖品为价值960元润华老友记群星演唱会的门票2张。

润华集团 山东省第十一届汽车文化艺术节  
0531-87299999 [www.runhua.com.cn](http://www.runhua.com.cn)

## 比亚迪S6带您体验速度与激情

8.98万车型即日起接受预定

近日笔者从山东蓝天比亚迪五星级4S店得知,即日起售价8.98万元S6 MT2.0L豪华型开始接受短期交付订单,据乘联会最新数据显示,比亚迪S6的9月销量突破7500辆,订单不断,开始向月销万辆迈进。目前终端S6现车十分紧俏,售价暂无优惠,各车型的订单还在消化中,有兴趣的朋友可到店鉴赏体验。

S6具有4810mm×1855mm×1680mm的超大空间,加上顶部行李架,高度可达1725mm,如此尺寸超越了绝大部分同级车型,可谓名副其实的大块头。而S6最小离地间隙也高达190mm,使S6具备了超强的通过性,可以适应各种复杂路况。

动力配置方面,S6搭载了已在旗下车型广泛使用的BYD483QB和三菱4G69发动机,这两款发动机的动力性能和燃油经济性已经得到了市场的充分肯定,尤其是BYD483QB发动机,不仅具有强劲的动力,而且非常省油,在油价日益高企的今天,搭载如此节油发动机的SUV无疑是非常不错的选择。

S6充分发挥了比亚迪在电子装配领域的优势,豪华智能配置相当丰富,凸显了科技感。车内智能化配置方面,钥匙系统是最亮点配置之一,车主只需携带智能钥匙便可轻松实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车、报警等功



能,大大提升了S6的便利性和安全性。

为了方便驻车,S6还提供了全方位倒车雷达、彩色显距倒车影像监视系统和右前轮可视系统,车主可以清晰全面的了解车辆周围情况,提升了驻车安全。

在娱乐配置上S6也毫不含糊,移动数字电视,配合7英寸显示触摸屏方便车主随时观看清晰、精彩的电视节目,尽享数字生活。

除了以上科技配置外,六安全气囊、4.3英寸双TFT屏液晶组合仪表盘、

HPS液压助力转向系统、定速巡航系统、语音电子导航系统等配置在比亚迪S6上应有尽有,凸显了其作为中高端SUV的尊贵豪华。

预约到店试乘试驾即有好礼相赠,详情垂询:0531-55553333!山东蓝天比亚迪汽车销售服务有限公司——五星级专卖4S总店  
销售热线:0531-55553333  
F3、F6特价、库存车专线:0531-82340087  
分期付款、旧车置换:0531-82340086

## 润华奥迪“萤火虫儿童关爱行动”正式启动

10月29日,萤火虫儿童关爱行动在位于润华汽车主题汽车公园的润华奥迪展厅温暖启动。此次活动是由润华奥迪携手FM102.1山东体育休闲广播爱心奉献,并由济南市第二人民医院爱心支持的一项帮助“盲童”及“弱视儿童”的公益活动。本活动将推出一系列“爱心救助”计划,其中包括以3到9岁的盲童学员为救助对象,对先天性眼科疾病以及有治愈可能的盲童、弱视儿童进行免费手术和后期的恢复性治疗的救治计划等。(高晶)



## 山东中汽之星豪车品鉴会圆满举行

10月30日上午,山东中汽之星在位于经十东路3651号的展厅举行了保时捷卡宴、宝马X6、进口丰田红杉、塞纳等豪车的品鉴活动。现场炫酷的节目表演,奢华的豪车盛宴,众多好礼同台亮相,呈现了汽车文化时尚与运动的完美结合,现场嘉宾共同见证了省城最新几款重量级豪车的风采。据悉,为配合本次活动,中汽之星所销售的其他进口车型——福特翼虎和丰田小霸王等也推出了特惠政策。(英子)



## 福美来冠军品质深度体验营济南开营

10月30日,海马汽车“巅峰双冠 品质称王”——福美来冠军品质深度体验营在济南举行。参与活动的消费者深入体验了福美来三代冠军车风采,观赏车手特技表演,并与海马CTCC冠军车手签名合影留念。据了解,今年海马汽车在CTCC上海揭幕战宣告了强势回归,随后,珠海站夺冠,上海站包揽前三,肇庆站斩获亚军,目前位列厂商杯首位。据济南东润源4S店总经理瞿军和山东广源汽贸总经理张静介绍,目前海马汽车在济南市场销售火爆,福美来车型销量占据近半份额,福美来在CTCC赛场上展现出的强劲性能得到了消费者的广泛认可。(馨娅)

